

**УДК 101.1**

**Сердюк Виталий Александрович**

Магистр госуправления, Парадигмолог

Академического центра Синтез-Философии

Москва, Россия

[idivo.vs@gmail.com](mailto:idivo.vs@gmail.com),

Author ID: 306827, ORCID: 0009-0004-5628-3182

РИН

Ц 6094-8427

## **ТЕЗЫ ИСТИНЫ ЧАСТЕЙ ЧЕЛОВЕКА**

Согласно Парадигме Человека [1], 64 базовые части человека, постепенно развёртываются вселенским созиданием в каждом Человеке, и формируют Тезы содержательного контента каждой из них, в нелинейном синтезе которых, развёртывается истина, линейным вселенским созиданием 62 части человека.

**Ключевые слова:** истина, тезис, человек, парадигма, эволюция, вселенная, антропный, наблюдатель, ядерное квантование.

**Vitaly A. Serdyuk**

Master of Public Administration, Paradigmologist

of the Synthesis-Philosophy Academic Center

Moscow, Russia

[idivo.vs@gmail.com](mailto:idivo.vs@gmail.com)

Author ID: 306827, ORCID: 0009-0004-5628-3182

## THESES OF THE TRUTH OF HUMAN PARTS

According to the Human Paradigm, the 64 basic parts of a human being are gradually unfolded by universal creation in each individual, and they form the theses of the content of each part, which are synthesized in a nonlinear way to reveal the truth through the linear creation of the 62 parts of a human being.

**Keywords:** *truth, thesis, human, paradigm, evolution, universe, anthropic, observer, nuclear, and quantum.*

Доклад основан на парадигмальных принципах, гласящих, что на новый парадигмальный взгляд, необходимо переходить немедленно, переводя все исследования на его основу, ибо, на позициях предыдущего парадигмального взгляда, эти исследования будут неуместны. В развитии Парадигмы Человека [1].

Антропный принцип гласит: «Вся вселенная созидает нас!» Но что это значит - нет точных научных представлений и обобщений. В Парадигме Русской цивилизации синтеза Человек-Субъект-Землянина Большого Космоса [2], автором, была выдвинута новая эволюционная теория, которая гласит, что эволюция, направляемая вселенским созиданием, не просто формирует биологическое тело природо-образующим способом, но и предельно чётко, в формировании биологического тела, нацелена на формирование частей – ипостасных явлений человека. Части, в природном формировании тела, являются процессами реакции биологического организма, как на окружающую среду, так и на условия вселенского созидания в многообразии условий космоса и планеты. Природа целенаправленно вела формирование и

развитие человека к современной форме с содержательным оперированием множеством частей, подбирая многие условия, синергезируя процессы, разрабатывая явления, оформляя специфики телесной организации, складывая любые иные особенности существования. *Ведь сам человек – это синтез системы частей, перешедших в новое целое, собственно человека, внутренними условиями развития и внешними условиями существования.* Вся проблема синергии частей состояла, не в форме тела или его размерности, чему придают в различных источниках повышенное внимание, а в проблеме внутренней ядерной организации тела человека, в динамике и взаимоорганизации ядер веществ, атомов и молекул между собой, позволяющих синтезом ядер, формировать части специфической организации человека – его сознание, мышление, разум, душу и иные оформленные системные цельности, организующие внутренне-внешнюю специфику человеческого явления. Обратим внимание, что духовная культура человечества, особое внимание уделяла именно внутренним процессам, что явилось выражением вселенской созидающей концентрации на процессе формирования частей. При этом, биологическое тело повышало возможности реакции не только на изменения окружающей среды, сохраняя биологически-природное заданное существование в определённых параметрах, но и повышало реакции на изменения внутренней среды, в постепенно повышающейся вариации индивидуальной свободы выражения, всё более активной деятельностью частей в нём. Например, устойчивая традиция христианства, заключается в спасении и разработки души определёнными литургическими действиями. Что характеризует встраивание в процесс вселенского созидания, ракурсом формирования отдельной части

человека – души, с попытками её стабилизировать, организовать, включить дееспособность и развить для того или иного действия. И так прослеживается по всем мировым религиям, где буддизм стабилизирует и разрабатывает сознание, ислам - сердце, иудаизм - разум, индуизм – физическое тело. Уже эти подходы в мировой практике, говорят о формировании действующих частей человека в разных религиозных или предметно применимых укладах. При этом, внутренний мир человека, может быть внешним миром более высокой космической организации. Известны устойчивые сны космонавтов на орбите, где они реально чувствовали себя действующими существами другого мира. Объяснения у феномена нет. Синтез-Философия определяет, что внутренний мир космонавтов на орбите, плавно перетекал во внешний мир следующей космической ступени материи - Солнечной системы, и определял ночное восприятие расслабленностью контроля мозга. Это говорит о стандартизации деятельности частей определённой ступенью космической материи. Внутренний мир человека – это нелинейный синтез содержательной насыщенности частей в их цельной взаимоорганизации внешним миром вышестоящей космичности исходя из позиции Наблюдателя: планетарной, солнечной, галактической и метагалактической. Одновременно, эти иерархические уровни материи, являются этапами взрастания частей человека в целом, по ступеням космичности, ростом Антропности и позиции Наблюдателя, углублением качества индивидуализации и организации субъекта. Фактически, это четыре этапа космизма позиции Наблюдателя, развиваемых условиями распознания космоса. Части человека, развиваются чётко по космическим ступеням, являя соответствующую

специфику вселенского созидания ядерно-молекулярным составом организации частей человека, которые, в каждой космичности разные. Ядерное квантовое атомно-молекулярное единство микромира, организуясь, переходит в одно целое – часть человека. Так как квант – это единица информации, то синтез квантов – единиц информации, на ту или иную заданную тему, их запись в ядрах атомно-молекулярного состава человека, и организует часть в той процессуальности, за которую она отвечает. Квантовая информ-среда синтезируется между собой, формируя насыщенную содержательность той или иной части, начиная её самостоятельное развитие и осуществление. И основой синтеза содержания деятельности той или иной части человека, становится теза – краткий, максимально короткий, передающий суть и высший смысл части, тезис, компактифицированный для устойчивости в тезу. Этот вывод был сделан на анализе разных культурных традиций, используемых по миру, в виде коанов, эпиграмм, станц, мантр и других форм сутевой содержательности, традиционно считающихся основой духовной культуры данной местности или традиции. Все эти формы – не что иное, как тезы тех или иных частей, того или иного человека, достигшего этой частью опыта развития, и передающего его в поколения стабилизацией развития самой части человека. Тезы формируют устойчивость частей отдельного человека, или массы лиц, действующих ими. Именно вокруг тезы формируется квантование содержания человека, на основе которого происходит атомно-молекулярный ядерный синтез части человека. По мере роста содержательности части и её качественного углубления, теза может меняться на более организованную и высокую, что приведёт к ярким эффектам проживания деятельности

части в теле человека. Чаще всего это называют внутренним опытом, пробуждением, просветлением, инициацией. Суть одна – изменение центрального кванта суть-смыслового контента содержательности части, компактифицированного в одну фразу тезы этой части.

Согласно определению академика Б.В. Раушенбаха [3, 66] об ипостасности Троицы, в виде Ипостасей Отца, как Его Частей, по Образу и Подобию, согласно Иисусовой молитве, у человека в первую очередь, начинают формироваться и процессуально организовываться три его части – сердце, разумение и душа, что является вселенски-заданным созиданием. Они и вырабатывают первичные тезы первичного формирования истины человека. Это соответствует философской методологии русского космизма в разработке философско-антропологического проекта, где силы природы, переходят в силу свободы каждого человека. Как определили, По определению О.Д. Маслобоевой, русского философа-органициста: «органическое целое» - это внутренняя полярная и динамическая целостность» [4, 48]. В нашем контексте, динамической целостностью выступают части человека, а органическим целым – сам человек, в синтезе частей, и в их полярном оперировании, живущий.

В иерархии 64 частей Парадигмы Человека, 62 частью человека, является Истина, так как многие мудрецы, на протяжении веков твердили, что истина внутри нас, осталось поверить в этот процесс, и её найти. Как и любой квантовый процесс, все тезы частей тянутся к друг другу, объединяясь в общее квантовое облако, которое и формирует Истину. Формирование тез идёт безостановочно, постоянными квантовыми процессами обработки любого содержания каждой части. Поиск Истины заканчивается системным

синтезом собственных тез от трёх до 64 частей, в новое целое - Истину самого человека, имеющею одну истинную тезу его развития и понимания. Ракурсом наступившего синтеза тез, человек может воспринимать или не воспринимать, понимать или не понимать ту или иную информационную данность, для восприятия которой, иногда просто нет необходимой базы содержательности и обобщённой тезы в его части. Тезы построены на информационных матрицах разного порядка, обработке которых, у человека появляется мудрость. Где, мудрость человека – это аналитическая взаимоорганизация тез частей насыщенными матрицами содержания, действующими в человеке, их анализ, синтез и цельное обобщение. В этом контексте, Истина – это часть человека, оперирующая его мудростью, на основе тез синтеза всех его частей, обработанным матричным содержанием. Таким образом, поиск Истины, осуществляемый веками, заканчивается формированием части Истина в человеке, возвращением его собственной мудрости, и оперированием мудростью, как таковой. Философия, являясь осуществлением мудрости, поддерживает формирование и развитие в человеке части истина, оперируя мудростью, и собственно, развивает и формирует Истину собою. Конкретика восприятия истины, как части человека, взрастающей в нём веками философской практики, концентрирует вселенское созидание истины в каждом человеке, своей деятельностью. Мы бы никогда не обсуждали истину и не стремились к истине, если бы этот процесс, не был бы определён более высокой иерархической системой космически-заданных отношений.

В современных условиях философского, научного, образовательного и культурного развития

человечества, формируются ум, мышление, сознание, интеллект, головерсум, хум, размышление, грааль, абсолют, монада и многие другие части людей. В этом перечислении, мы исподволь решили проблему искусственного интеллекта. У машин идёт организация одной части, а у человека современности, формируется шестьдесят четыре. И если поддержать этот процесс, самая развитая, одна часть, в виде интеллекта, не переломит шестьдесят четыре человеческие части. Что сейчас и отмечается, в понижении операционной активности искусственного интеллекта. Нельзя качественно сформировать одну часть, не имея поддержки других. Системность вселенского созидания не позволяет. В процессе длительного, социокультурного философского применения в деятельности многих поколений людей, формируется устойчивая содержательность каждой части, её применение, развитие, осуществление и специфика, где каждая из частей, нарабатывает содержание определённой своей деятельности и оперирование особой спецификой осуществления. Итогом всего, и становится выработка тезы – устойчивой формулы Слов определения направленности деятельности и содержательности явления в сути каждой части. Тезы и содержательность отдельных частей, начинают объединяться между собой, формируя облако истины, и, далее, саму Истину, частью человека. Глубина разработанности части Истина, состоит из количества осуществлённых в ней тез и матриц содержания всех частей, в качественной операционной мудрости ими. В этом весь поиск Истины...

1. Сердюк В.А. Парадигма Человека, М.: Ленанд, 2019.
2. Коллектив авторов, Парадигма Русской цивилизации синтеза Человек-Субъект-Землянина Большого Космоса, М.: , 2024.
3. Раушенбах Б.В. «Логика Троичности» журнал Вопросы Философии, 1991 год стр. 63-70

4. Маслобоева, О.Д. Философско-антропологический проект российского органицизма и русского космизма в современной исторической ситуации. М.: ИНФРА-М, 2020, с.48.